Bapuasnr 1.

1.

2.

BapuanT 2.

N ook w

MaTemaTnyecknin ananus, mogyns 1, 131 «[Ipacpukn snemenTapHbix pyHkunii», 2013

4
Haiiti obsacts onpejenenns dyukunu f(z) = lg 1x +2 . (8 banna)
— 2x
. 3} ctg 22
Uccrenosars dynkmmo Ha 1érHOCTb /HewéTHOCTD f(T) = — T (8 banna)
4+

B zajanusx 3 — 6, ucmnosb3ys sjieMeHTapHbIe IpeoOpPa30BaHusl, TOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKIHMIL:

y=—V3+tgz. (3 banna)
y = —arcctgz. (8 banna)
y = — arcsin x. (3 banna)
T
20 — 1
y = log, % (3 bannra)
[TocTpouTh KPUBYIO B HOJISIPHBIX KOOpAUHATAX p = 2 sin . (3 bannra)

Tabjina orneHoK
Cymma 6asutos 3a 3aganmns | 0—-11 | 12-16 | 17-19 | 2021
Orenka HEeYJ | YJIOBJ | XOp OTJI

Basuios K peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos ansi nonyyerus 3aqéra — 12)

MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013

Haiitu obmacrs onpenenenns bynximmn f(x) = 1/2%(22 — x — 12). (3 6annra)

UccnenopaTh GyHKIMIO Ha 98THOCTD/HeqéTHOCTD f(1) = sinx - tg °. (8 basna)

B 3zajjanusx 3 — 6, ucrosib3ys sjeMeHTapHble TPeodPa30BaHusl, IOCTPOUTH SCKU3BI I'Pa-
duxoB dyHKIHiL:

y=|tgx| (8 banna)
3T
y = arctgx + > (8 basna)
y = Jarcsinx. (8 basna)
y =sinz —V3cosz + 2. (3 6annra)
1
[TocTpouTh KpUBYIO B IOJISPHBIX KOOPIMHATAX P = : (8 banna)
cos ¢

Tabauia oeHoOK
Cymma Gasutos 3a 3aganus | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Onenka HEyJ | VJIOBJ | XOp OTJI

Basuto K peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTtemaTuueckuii ananus, moayne 1, 131 «I'padunku anemeHTapHbIX HKUuniA», 2013
Bapuanr 3. ay. a pac PHBIX yHKL,

r+1

1. Haiitu obiacts onpenesenust dyukiuu f(xr) = arccos ( n 2). (3 bannra)
x

2. Uccrenosarh GyHKIMIO Ha 9éTHOCTD /HeudTHOCTL f(7) = (7 + 27)°. (8 banna)

B zamanuax 3 — 6, ucro/ib3ys jieMeHTapHble TpeoOpa30BaHusd, TOCTPOUTD SCKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKITHIIL:

3. y=+3tguw. (3 bannra)

y = —arctgx. (8 basna)

5. y= g + arccos . (8 banna)
-3

y = logs |x]9 : (3 basna)

7. Tlocrpouth KpUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPAMHATAX p = 4/ — COS . (3 banna)

Tabauia oieHoK
Cymma 6asutos 3a 3aganus | 011 | 12-16 | 17-19 | 2021
Orenka HEYJ | YJIOBJ | XOp OTJI
Bannos K pefitunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos ansi nonyyerus 3aqéra — 12)

MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013

Bapuanr 4.
1. Haiitu obiacts onpenenenust byukmun f(x) = v cos 2x. (8 banna)
2. UccrenoBarh dyHKIMIO HA 96THOCTD/HeU6THOCTD f () = ctg(cos(tgx)). (3 banna)

B zamanusx 3 — 6, uCo/ib3ys djieMeHTapHbie TpeoOpa30BaHusd, TOCTPOUTD ICKU3bI I'Pa-
duKoB GyHKITHIL:

y=tg (x + %) (8 basna)

4. y = arcctg2z. (8 basna)

5. y = arccos(—z). (3 banna)
1 2|z|—1

6. y=3-— (5) . (3 banna)

7. TlocrpouTh KpUBYIO B MOJSIPHBIX KOOPJMHATAX p = —2 COS . (3 6annra)

Tabauia oieHoOK
Cymma basitoB 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 20—-21
Ornenka HEYJI | YJIOBJI | XOp OTJT
Bannos Kk pefitunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



Bapuanrt 5.

1.
2.

Bapmuanr 6.

1.
2.

AN

S

MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

Haiitu obacts onpenenenns dynxmun f(z) = log, (4 — 4z + 2?). (3 banna)
UccnenosaTh hyHKIMIO Ha 98THOCTB/HedéTHOCTD f(1) = cos Va3 + . (3 banna)

B zajganusx 3 — 6, ucmnoJsb3ys jieMeHTapHbIe IpeoOpPa30BaHusl, IOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

y = tg2x. (3 banna)
3
y = arcctg (95 — g) : (3 banna)
y = 2arcsin x. (3 banna)
y =logy /3 V3 — 3. (8 banna)
1

[TocTpouTh KPUBYIO B HOJIAPHBIX KOOPJAUHATAX P = (3 banna)

1—cosp’

Tabauia o1eHOK
Cymma 6astos 3a 3agaamsa | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Ornenka HeyH, | YJIOBJ | XOp OTJI

bannos k peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos ansi nonyyerus 3aqéra — 12)

MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013

Haiitu obsacts oupenenenns dyukimn f(r) = Vo — x3 + . (3 6anna)
(3 banna)

UccrenoBars dhyHKIMO HA 9€THOCTH/HeI6THOCTD f () = arcsin

B zamanusx 3 — 6, UCOIB3Ys dJIeMeHTapHbIe TPpeoOpa30BaHusd, TOCTPOUTD ICKU3BI I'Pa-
duKoB GyHKIHIL:

y = |ctgzl. (3 banna)
v=3 arctg x. (3 banna)
Y = arccos % (3 banna)
y = 4 cos? (m + g) (8 banna)
TTocTPOUTH KPUBYIO B TOJISPHBIX KOOPIMHATAX p = 1/Sin . (8 banna)

Tabauma o1eHOK

Cymma 6asmt0B 3a 3aanns | 0—-11 | 12-16 | 17-19 | 20-21
Orenka HeyJ | VOB | XOp OTJT

Bannos k peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTtemaTuueckuii ananus, moayne 1, 131 «I'padunku anemeHTapHbIX HKUuniA», 2013
Bapuanr 7. ay. a pac PHBIX yHKL,

2

1. Haiitu obnacts onpenenenns dbyskiun f(x) = lg g iy (3 banna)
—x

2. Hccnenosars dyHKnuo Ha 96THOCTH/HEeUéTHOCTD f(7) = tg Vs (8 banna)

B zajanusx 3 — 6, ucrosib3ys s/1eMeHTapHble TPeodPa30BaHusl, IOCTPOUTH SCKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

3. y=tg (a: — g) (3 banna)
4. y = 3arcctgz. (3 banna)
5. y = arccos V3. (3 banna)
1+t
6. y= 11_% + 1. (3 banna)
d
7. TlocTpouTh KPHUBYIO B MOJISPHBIX KOOP/IMHATAX p = COS” %0 (3 banna)

Tabauia oeHOK
Cymma basutos 3a 3agarus | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Onenka HeyJ | YJIOBJ | XOp OTJI

Basuto K peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos ansi nonyyerus 3aqéra — 12)

MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013

Var—8x+7
r—4
2. Hccnenosars dyHKnuo Ha 96THOCTH/HEeUéTHOCTD f(2) = arcsin(5” — 57°). (3 6aana)

Bapwuant 8.

1. Haiitu obractes onpenenenns dbyskmun f(x) = (3 banna)

B zamanuax 3 — 6, ucrnosib3ys jieMeHTapHble TpeoOpa30BaHusd, TOCTPOUTD ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKIHMIL:

3. y=ctgr+ 3. (3 6anna)
4. y = arctg(—x). (8 banna)
5. y = 2arccosz. (3 banna)
9 _
6. y=log, 5 . (3 banna)
3
7. TlocTpouTh KPHBYIO B MOJISPHBIX KOOPAMHATAX p = COS’ 790 (3 banna)

Tabauia o1eHOK
Cymma 6astos 3a 3agaamsa | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Ornenka HEeyJ, | YJIOBJ | XOp OTJI

bannos k peiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



BapuanT 9.

MaTtemaTuuecknii ananns, mogyns 1, 131 «[Ipaduku anemenTapHbix dyHkuminy, 2013

1
1. Haiitu obnacts onpenenenns byukiun f(x) = Va2 — 4z + 3 + e (8 basna)
x _—

2. Mccnenosath GyHKIMIO Ha 96THOCTD/HeuéTHOCTD f(7) = log, (22 + 1). (3 banna)
B sajiarmnax 3 — 6, ucosib3ys sjeMeHTapHbie Tpeodpa3oBaHus, IIOCTPOUTD ICKU3bI IPa-
duKoB PyHKITHIL:

3. y=ctgx—1. (8 basna)

3
4. y= 3 arctg x. (3 basna)
x
5. = arccos —. 3 banna
y 7 ( )
3
6. = logy —. 3 basrna
1
7. IlocTpouTh KpUBYIO B NOJIAPHBIX KOOPAMHATAX p = ———. (3 banna)
cos? £
2
Tabauia oieHoOK
Cymma 6asutos 3a 3aganus | 0—-11 | 12-16 | 17-19 | 2021
Ornenka HEeY/[ | YJIOBJ | XOp 0TI
BasutoB K peiiTunry 0 2 3 4
S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 10. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
x

1. Haiitu obnacts onpenenenns dynkmuu f(r) = 4/1 + log, 5 (8 banna)

2. Uccrenosath GyHKIMIO Ha 9ETHOCTD/HeuéTHOCTDL f(7) = logy (2 — 1). (8 banna)
B zajanusx 3 — 6, ucmnosib3ys sjieMeHTapHbIe IPeoOpPa30BaHusl, IOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

3. y=tglz| (3 bannra)

T
y=-3 + arctg x. (3 banna)
3

5. y= 5 Arccos . (8 banna)

6. y=a+4z|-3. (3 banna)

7. IlocTpouTh KpUBYIO B TOJISIPHBIX KOOPJAWHATAX p = sin 4. (3 banna)

Tabauia oieHoK
Cymma baJiioB 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 20—-21
Onenka HEYJ[ | YJIOBJI | XOp OTJT

BasutoB K pefiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapwuanT 11.
1
1. Haiitu obracts onpenenenns dbyukmun f(x) = arcsin <x2 - Z) (3 banna)
.. . 2+
2. UccrenoBars hyHKIMIO HA 9ETHOCTH/HEIETHOCTD f(7) = In 5 . (3 banna)
-z

B 3zajanusx 3 — 6, ucnosib3ys sjeMeHTapHble TPeodpa30BaHusi, IOCTPOUTH SCKU3BI T'Pa-
duxoB byHKIHiL:

3. y=ctg (x - %) (8 banna)
4. y = arcctg(—x). (8 banna)
5. y = arcsin 2. (3 banna)
6. y=4sinzcosx — 2. (8 banna)
7. TlocrpouTth KpUBYIO B MOJSPHBIX KOOpAMHATAX p = 1 — sin . (3 banna)
Tabauia oeHoK

Cymma GasutoB 3a 3agarus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 2021

Ornenka HeyJ[ | yIOBJI | XOp oTJI

BasutoB K peiiTunry 0 2 3 4

S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 12. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
1. Haittu obmacts onpenenenns dynxmum f(z) = arccos(2 + = + 12). (3 basna)
2. UccrenoBarh GyHKIMIO HA 96THOCTD/HEIETHOCTD f () = sin(2¥ — 277). (3 banna)
B zaganusx 3 — 6, ucmnoJsb3ys sjieMeHTapHbIe IPeoOpa30BaHusi, IOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:
T

3. y=ctg (a: + g) (3 banna)
4. y = 2arcctgz. (3 basna)
5. y = —arccosz. (8 banna)
6. y=sinz+cosx + 1. (3 banna)
7. TlocrpouTh KpUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJMHATAX p = 4/ — Sin . (3 6anna)

Tabauia o1eHOK
Cymma Gasutos 3a 3agarus | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Onenka HEYJT | YIOBJ XOp OTJI

Baos k peiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapuanT 13.

1. Haiitn obnacts oupenenenus dyuximn f(z) = /tg . (8 basna)
T

2. UccnenoBarh DyHKIMIO HA 9ETHOCTH/HEIETHOCTD f () = = - arcctg x — - (8 banna)

B zaganusx 3 — 6, ucmnosb3ys sjieMeHTapHbIe IpeoOpa30BaHusl, IOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
puKoB dyHKITHIL:

s
3. y=tg (x - 6) (3 banna)
4. y = arcctg3z. (8 basna)
1
5. y = —arccosz. (3 banna)
T
6. y=[2"3""1-2| (8 basna)
7. TlocrpouTth KpUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJAMHATAX p = COS 2(0. (3 bannra)
Tabauia oeHoOK
Cymma baJutoB 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 20—-21
Ouenka HEyJ | YJIOBJ | XOp OTJI
BasutoB K peiiTunry 0 2 3 4
S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 14. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
1. Haiitu obacts onpenenenns byukmmn f(x) = Vo — x3. (3 banna)
2. Hccnenosarh yHKINIO Ha 9€THOCTH/HEUETHOCTD f (1) = 2 + cos — 1 (3 banna)
T
B saganusx 3 — 6, UCIoIL3ys 3J€eMEHTapHbIe TPeodPa30BaHust, IOCTPOUTH 3CKU3BI I'Pa-
duKoB GyHKITHIL:
3
3. y= g + tg . (8 basna)
x
4. y = arcctg 3 (3 basna)
1
5. y= —arcsinz. (8 banna)
T
6. y=|z]>— 32 +3z|+2. (8 banna)
7. TlocTpouTh KpUBYIO B MOJISPHBIX KOOPAUHATAX p = — SN ¢ — COS . (3 6anna)

Tabauia oeHoK
Cymma baJutoB 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 2021
Ornenka HEYJ | YIOBJ | XOp OTJI

Basuto K pefiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapwuanT 15.
1. Haiitu obnacts onpenenenns byukiun f(x) = /arctg(l/x). (3 banna)
2. UccrenoBars dhyHKIMO HA 9€THOCTD/HedéTHOCTD f(2) = Vb — a3 + x. (3 6anna)

B zajganusx 3 — 6, ucrnosb3ys sjieMeHTapHbIe IpeoOpa30BaHusi, TOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKITHIIL:

3
3. y= —\/?_ +ctgw. (3 6anna)
1
4. y= —arcctgz. (3 basna)
2

5. y = arcsin V2. (8 banna)

6. y=|r*—4dx+1]. (3 banna)

7. TlocTpourh KPHBYIO B MOJISIPHBIX KOODAMHATAX p = COS> 3. (8 6anna)

Tabaua o1eHOK

Cymma 6asmtoB 3a 3ajganns | 0-11 | 12-16 | 17-19 | 20-21

Orenka HEYJI | VJIOBJ | XOp OTJT

Bannos k peiTunry 0 2 3 4

S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 16. MaTtemaTuyecknii ananns, mogyns 1, 131 «[Ipaduku anemeHTapHbix dyHkuminy, 2013
log,, 3
1. Haiitu obacts onpeenenus byukmun f(x) = S2 . (3 banna)
arccos(2z — 1)

2. Mcenenosars GyHKIMIO Ha YéTHOCTD /HeuéTHOCTD () = log, 7. (3 bannra)
B zaganusx 3 — 6, ucmnosb3ys sjieMeHTapHbIe IpeoOpa30BaHusi, IOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
pukoB GyHKITHIL:

3. y=+V3ctgw. (3 basna)

3T

4. y=arctgzr + e (3 banna)

x
5. y = arcsin > (8 banna)
6. y=logy(5b— |z])+ 1. (8 banna)
1
7. TlocrpouTh KpUBYIO B HOJIAPHBIX KOODJMHATAX ) = ——3 2 (3 banna)
sin
2

Tabauia oieHoOK
Cymma GaJutos 3a 3aganus | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Onenka Heys | YIOBJI | XOp OTJI

BasutoB K peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapwuanT 17.

1. Haittu obmacts onpenenenns bynkmun f(z) = lg(z® — ). (3 banna)
in 3

2. Hccnenosars dyHKIUO Ha Y6THOCTD/HEUETHOCTD f(T) = su:— :f (8 banna)
x

B zaganusx 3 — 6, ucrnosb3ys jieMeHTapHbIe IPeoOpPa30BaHusl, TOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKINMIL:

s
3. y=ctg <9: + Z) (3 banna)
4. y=|arctgz|. (3 basna)
5. y = 3arccosz. (8 banna)
6. y= et 3‘. (8 banna)
7. ITlocTpourh KpUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJUHATAX ) = COS @ — Sin ¢. (3 6annra)
Tabauia oeHoOK

Cymma basutos 3a 3agarus | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021

Ouenka HeyJ[ | YJOBJ | XOp oI

Basuto Kk peiiTunry 0 2 3 4

S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 18. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
x
1. Haiitu obacts onpenenenust byuxmun f(x) = 4/ T2 (8 banna)
x
2. UccrenoBarh DyHKIMIO HA 9ETHOCTH/HEIETHOCTD f () = o + g —arccosz. (3 banra)
B zaganusx 3 — 6, ucrosb3ys sJeMeHTapHbIe TPEoOPa30BaHus, TOCTPOUTH ICKUA3BI I'Pa-
duKoB PyHKITHIL:
T

3. y=ctg (:U - §> (8 basna)
4. y=3arctgw. (8 basna)
5. y= —arcsinz. (3 bannra)
6. y=a>—2/z] -1 (8 basna)
7. TloctpouTh KpUBYIO B MOJISIPHBIX KOOPJAMHATAX p = Sin 2¢. (3 bannra)

Tabauia oieHOK
Cymma GaJutos 3a 3agasus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 2021
Onenka HEyJ | VJOBJ | XOp OTJI

BasutoB K peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknii ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapwuanT 19.
1. Haiitu obmactes onpenenenus dbyukmun f(x) = log, cos g (3 banna)
2. MUcenenosars dyukmmio na wérnocts/meuétocts f(z) = ¢/In(z + 1) + In(1 — 2).
(3 bannra)
B zaganusx 3 — 6, ucnosb3ys jieMeHTapHbIe IpeoOpa30BaHusi, IOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB PyHKITHIL:
x
3. y=ctg 3 (3 banna)
3
4. y = arctg (.CE — %) (3 6anna)
5. y=|arcsinz|. (3 banna)
4
6. = |logy ———=|. 3 bannra
) g2 ($ . 2)3 ( )
7. TlocrpouTh KpUBYIO B HOJSIPHBIX KOOpauHaTax p = 1 + sin . (3 banna)
Tabauia o1eHOK
Cymma basutos 3a 3agarus | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Onenka Heyl | VJIOBJ | XOp OTJI
banos K peiTunry 0 2 3 4
S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 20. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
1
1. Haiitu obiracth onpejienenus GyHKnu f(xr) = . 3 basrna
2. UccrenoBarh DyHKIMIO HA 96THOCTH/HEIETHOCTD f () = V3% 4 377, (3 bannra)
B zaganugax 3 — 6, uCroab3ys sJ1eMeHTapHble Tpeobpa3oBanust, IOCTPOUTH CKU3bI IPa-
dukoB dyHKITHIIL:
T
3. y=tg 3 (3 banna)
4. y = arcctg (x — 3). (8 barna)
1 :
5. y= 5 arcsina. (3 bannra)
6. y=|2°+32°+3z—1|. (3 banna)
7. TlocrpouTh KpUBYIO B MOJSIPHBIX KOOpAMHATAX p = 1 — COS ©. (3 banna)

Tabauia oieHoK
Cymma OaJitoB 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 20—-21
Onenka HEYJ[ | YJIOBJI | XOp OTJT

BasutoB K pefiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



Bapwmant 21.
2 — 3z +2
1. Haiitu obacts onpesenenns: dynkimn f(x) = 4/ 2—;— (8 basna)
I E—

2. Mccnenosarh GyHKIMIO Ha 96THOCTH/HeuéTHOCTD f (1) = arcsin(z® — ). (3 banna)
B zajianmsx 3 — 6, HCosb3ys sJeMeHTapHble IPeodPa30BaHusl, TIOCTPOUTE SCKU3BI IPa-
duKoB GyHKIHIIL:

x

3. y=tg 5 (8 banna)

3m

4. y=arctgx + - (3 basna)

1
5. y= 5 Arccos . (8 banna)
1 1—|z|
6. y=2-— (5) : (3 banna)
1
7. IlocTponTb KPUBYIO B HOJIAPHBIX KOOPAWHATAX p = ———. (8 banna)
sin ¢
Tabauma o1eHOK

CymmMma 6asmtoB 3a 3aganns | 0—-11 | 12-16 | 17-19 | 20-21

Ornerka HEyJ | YIOBI | XOp oI

Baios kK peiiTunry 0 2 3 4

S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)

BapI/IaHT 29. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013

1. Haittu obmacts onpeseternns ynxmn f(z) = log, (2° — z — 6). (8 basna)

2. Uccrenosarh GyHKIMIO Ha 9ETHOCTD/HeuéTHOCTDL f(7) = arccos(x® + ). (3 banna)
B 3zaymanusax 3 — 6, uCo/ib3ys djieMeHTapHble Tpeo0pa30BaHusd, TOCTPOUTD ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKITHIL:

T

3. y=ctg (a: + 5) (3 banna)

4. y = arctg |z|. (8 banna)

5. y = arccos 2z. (8 banna)

6. y=1g(10 — |z|)*. (3 banna)

7. TlocTponTh KPUBYIO B IOJAPHBIX KOOPJAUHATAX p = /4 sin . (8 banna)

Tabauia o1eHOK

Cymma Gasutos 3a 3agarus | 0—11 | 12—-16 | 17-19 | 2021
Ornenka HeyJ, | YIOBJI XOp OTJI

Baos k peiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapuanT 23.
4o
1. Haiitu obnacts onpenenenust dyukuun f(r) = arcsin — 3 (8 banna)
x
T
2. UccrenoBarh QyHKIMIO HA 96THOCTH/HEIE6THOCTD f () = o + 5 arctg 2. (3 6asna)
B zamanusax 3 — 6, ucrmosib3ys jieMeHTapHbie TpeoOpa30BaHus, TOCTPOUTD ICKU3bI I'Pa-
dukoB dyHKINMIL:
T
3. y=tg (:1: - Z) (3 banna)
x
4. y = arcctg > (8 banna)
5. y = |arccosz|. (8 banna)
6. y=log,(2]x|+4)°. (8 basna)
3
7. TlocTponTh KPHUBYIO B IOJISPHBIX KOOPJMHATAX p = Sin’ 780 (3 bannra)
Tabaua o1eHOK
CymmMma 6asutoB 3a 3ajganus | 0-11 | 12-16 | 17-19 | 20-21
Orenka Heys | YJIOBJ | XOp oTJI
Bannos k peiiTunry 0 2 3 4
S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 24. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
1. Haiitn obnacts oupenenenus dyuxmuu f(z) = +/log, (3z — 1). (8 basna)
2. UccrenoBarh GyHKIMIO Ha 9€THOCTH/HEeI6THOCTD f (1) = (2arcctge — ) - arctg x.
(3 banna)
B sajanmax 3 — 6, ucnosb3yst sjeMenTapHubie Tpeodpa3oBaHus, IIOCTPOUTD ICKU3BI IPa-
duKoB GyHKITHIL:
3. y=tgr+1. (8 basna)
4. y = arctgV3z. (3 bannra)
5. y = arcsin(—x). (8 banna)
20 — 1
6. y=log, % (8 basna)
7. llocrpouTh KpUBYIO B HOJSPHBIX KOOPJAMHATAX p = €7, (3 banna)

Tabauia oieHoOK
Cymma Gasutos 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 2021
Onenka Heys | YIOBJ | XOp OTJI

Basuto K peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapuanT 25.
1
1. Haiitu obiacts onpenesenust dyaxiun f(xr) = arccos (9:2 + 5) (3 bannra)
, " 2" +27°
2. HccnenoBars dyHKIUO Ha Y6THOCTH/HEUETHOCTD f(T) = 3= (8 banna)

B zaganuax 3 — 6, ucnosb3ys sj1eMeHTapHble TPeoOdpa30BaHusl, TOCTPOUTE SCKU3BI T'Pa-
duKoB GYyHKITHIL:

3. y=2ctgu. (8 basna)
4. y = arctg(x + 2). (3 banna)
5. y = arccos 3z. (8 banna)
8
6. = log, ——. 3 basrna
y=logy = ( )
7. TlocrpouTh KpUBYIO B IOJIAPHBIX KOOPJAMHATAX p = € *. (3 banna)
Tabjina orneHok
Cymma 6asutos 3a 3aganms | 011 | 12-16 | 17-19 | 2021
Ormenka HeyJ[ | YJAOBJ | XOp OTJI
Basutos K peiiTunry 0 2 3 4
S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 26. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
1. Haiitu obnacts onpenenenns byukmun f(x) = log, Va2 4+ + 1. (8 banna)
2. McerenoBaTh yHKIMIO Ha 98THOCTD/HeUSTHOCTD f(1) = 5 VAT (3 banna)
B zajanusx 3 — 6, UCIoIb3ys IeMeHTapHbIe TPeodPa30BaHusl, IOCTPOUTH ICKU3BI I'Pa-
duKoB PyHKITHIL:
3. y=—ctgu. (8 basna)
T
y = arcctg x — 1 (8 basna)
T
5. = arcsin —. 3 basrna
Y 7 ( )
T
6. y = 2sin (:c - Z> (3 basna)
7. TlocrpouTh KpUBYIO B IOJIAPHBIX KOOPAMHATAX P = L (3 banna)
T

Tabauia oeHoK
Cymma 6asutos 3a 3amanus | 011 | 12-16 | 17-19 | 2021
Orenka HEYJ | YJIOBJ | XOp OTJI

Bannos K pefitunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapuanT 27.
1. Haiitu obsacts oupenenenust bynkimuu f(x) = logy ,(z° — 1). (8 banna)
2. Uccrenosars GyHKIMIO Ha 9éTHOCTD /HeudTHOCTL f(7) = tg(a® — ). (3 banna)

B zayanusx 3 — 6, UCo/ib3ys dJieMeHTapHbIe Tpeo0pa30BaHusd, TOCTPOUTD ICKU3bI I'Pa-
duKoB dyHKIHIL:

1
3. y= 5 ctgx. (3 banna)
4. y = arcctg <a: + \/§> (3 basna)
x
5. y = arcsin 3 (3 banna)
3lz| —1
y = log, % (8 banna)
[TocTpouTh KpUBYIO B HOJIIPHBIX KOOPJMHATAX P = COS 3. (3 6anna)
Tabauia oieHoOK
Cymma basiioB 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 20—-21
Ornenka HEeYJ | YJIOBJ | XOp OTJI
Bannos K pefitunry 0 2 3 4
S (Mvevmanban cymma 6ansios Anst nonyuerns 3a4€ta — 12)
BapI/IaHT 28. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
1. Haiitu obnacts onpenenenust dbyukiun f(x) = Vsin 2x. (3 6anna)
2. UccrenoBarh DyHKIWIO Ha Y6THOCTH/HeuéTHOCTH f(2) = g <\/ 24+ 1-— 93) (3 bannra)
B zajanusx 3 — 6, ucnosb3ys sjieMeHTapHbIe IpeoOpa30BaHusl, IOCTPOUTDH ICKU3BI I'Pa-
dukoB dyHKITHIIL:
3 ! t (3 6anna)
.oy =—=tgux. arna
V3
s
4. y= ~35 + arcctg . (8 banna)
x
5. y = arccos 3 (3 basna)
6. y=1[27 272 — 1, (3 bannra)
7. IlocTpouTh KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPJMHATAX p = Sill (0 — COS . (3 banna)

Tabauma o1eHOK

Cymma 6asutoB 3a 3ajganns | 0-11 | 12-16 | 17-19 | 20-21
Ornenka HEeyJl | YyJIOBI | XOp OTJI

Bannos k peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



MaTemaTuyecknini ananus, mogyns 1, 131 «[lpacpuku snemenTapHbix pyHkunii», 2013

BapuanT 29.
s
1. Haifru obracth onpenenenns dbynxuun f(z) = 4/ 4 — arccos x2. (3 banna)
2. MHccnenosath ByHKIIO Ha 98THOCTH /HedéTHOCTH f(7) = arcsin - arccos 22, (3 6a.ana)
B zajianusx 3 — 6, HCI0/Ib3ys d/1eMeHTapHbIE IPEe0OPA30BAHMsL, IOCTPOUTE SCKU3BI IPa-
duKoB GyHKITHIL:
1
3. y= 5 tgx. (3 banna)
4. y=arctg(x —1). (3 banna)
5. y = arcsin3z. (8 banna)
9
6. =lo —_—. 3 basrna
7. IlocTponTb KPUBYIO B HMOJISAPHBIX KOOPAWHATAX p = 4/COS ©. (3 banna)
Tabauia oieHoK
Cymma OasitoB 3a 3aganus | 0—11 | 12—16 | 17-19 | 20—-21
Ornenka HEy | YJIOBI | XOp 0TI
BasuioB K pefiTunry 0 2 3 4
(MuHMManbHas cymma 6annos ansi nonyyerus 3aqéra — 12)
BapI/IaHT 30. MaTemaTtudeckunini aHanus, mogyns 1, 131 «[padukn anemeHTapHbix dyHkuunii», 2013
1. Haittu obmacts onpeaenenus dynxmun f(x) = /55(2 + z — 22). (3 banna)
UccrenoBarh dhyHKIMIO HA 9€THOCTH/HeI6THOCTD f () = arccos(2® —277%). (3 6aara)
B zayanusx 3 — 6, HCI0/Ib3ys dJ1eMeHTapHbIe IPe0OPA30BAHHNsL, TOCTPOUTE SCKU3BI IPa-
duKoB GyHKITHIL:
3. y=3ctga. (3 basna)
T
4. y=arcctgzr + 3 (8 basna)
5. y = arccos V2. (3 banna)
6. y=|z*+ 62| (8 basna)
7. IlocTponTb KpUBYIO B MOJIAPHBIX KOOPAMHATAX p = COS ¢ + sin . (3 banna)

Tabauia oieHoOK

Cymma 6asutos 3a 3aganus | 011 | 12-16 | 17-19 | 2021
Orenka HEeYJ | YJIOBJ | XOp OTJI

BaJuios K peiiTunry 0 2 3 4

(MuHMManbHas cymma 6annos anst nonydenust 3a4éra — 12)



